

坚定信心,集中力量办好自己的事

——习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话为未来发展提供重要指引

新华社记者

“集中力量办好自己的事”“我们要逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”“坚持深化改革、扩大开放”……习近平总书记近日在企业家座谈会上的重要讲话,对下一步协同推进各项工作提出明确要求,为增强信心、保持定力、战胜来自国内外各种重大风险挑战指明了前进方向。

连日来,习近平总书记的重要讲话引发强烈反响。大家一致表示,要迎难而上、主动作为,奋力开拓发展新局面。

今年以来,面对罕见疫情和世界经济衰退带来的冲击,中国经济走过了极不平凡的历程。越是面对风险挑战,越要把握大局大势,保持战略定力。“集中力量办好自己的事”,习近平总书记的重要讲话引起企业家的强烈共鸣。

“习近平总书记为我们鼓劲,让我们更坚定做企业谋定而后动,厚积而薄发。”美的集团董事长方洪波感慨良多。疫情的冲击让美的经历了一次大考。坚持产品升级、加快供应链整合,企业“逆风”前行。“618”购物节期间企业全网总销售额突破125亿元。“坚持高质量发展,就能在风浪中站稳脚跟。”他说,下一步还将做好全球化经营,做大做强市场。

大疫当前,百业艰难,但危中有机,唯创新者胜。风雨洗礼后更坚定创新、着眼长远,是很多企业的写照。

不久前,百度与中国建材集团签署战略合作协议,在智慧物流、数字矿山等领域开展深入合作。“总书记的话让我感到肩上的责任重大。”百度董事长李彦宏说,向高质量迈进的中国经济,需要抓住数字化机遇。百度将发挥技术优势推进人工智能、大数据等发展,于危机中育新机。

40吨极限厚锌层锌铝镁产品成功下线,具有高耐腐蚀性等特征,实现对进口同类产品的替代,河钢集团唐钢公司的新产品一经推出供不应求。“材料的突破对钢铁企业转型至关重要。”河钢集团董事长于勇说,河钢正加快从钢铁制造商向材料服务商转变。

抓住市场对绿色食品的需求,34岁的王振雨在家乡黑龙江省绥滨县做起了农产品“云”生意。疫情期间,借助直播带货,他将绥滨县的绿色有机杂粮“送”到各地消费者的餐桌。“既要当好‘老板’,也要做好‘买手’。”王振雨说,要在选品上下功夫,让精品农产品走进更多家庭。

“习近平总书记强调加快关键核心技术攻关,我们责任在肩。”奇安信集团

董事长齐向东说,奇安信构建了从底层到应用的整体化、自主的网络安全产品体系,未来还要聚焦前沿技术加快创新,更好保障网络安全。

我们必须充分发挥国内超大规模市场优势,通过繁荣国内经济、畅通国内大循环为我国经济发展增添动力,带动世界经济复苏——习近平总书记的重要讲话为下一步工作指明方向。

“中国是全球最大的汽车市场,虽然疫情带来一定影响,但需求和潜力巨大。”长安汽车董事长朱华荣说,“以领先的技术、高质量的产品去满足市场需求,国企在扩大内需、畅通国内大循环等方面要起到排头兵作用。”

市场的背后是产业。畅通国内大循环,也有产业链的整合与升级。

从玻璃基板、靶材到整机制造,合肥构建了齐全的新型显示产业体系。新能源汽车、人工智能等多个产业集群也快速兴起。“合肥启动了‘链长制’,相关负责同志‘一对一’担任重点产业链‘链长’,保产业链稳,促高质量发展。”合肥新站高新区经贸发展局副局长王亚伟说。

以国内大循环为主体,更要让国内市场和国际市场更好联通。

“习近平总书记强调‘促进国内国际双循环’,这对保障经济安全、拓展空间

意义重大。”联想集团董事长兼CEO杨元庆说,疫情暴发初期,联想在巴西等地工厂正常运转,为企业提供支撑。国内需求的恢复同样驱动了联想全球供应链正常运行。下一步,联想将加大国内国际市场的开拓,加快供应链整合。

“为了更好利用国际国内两个市场、两种资源,对临港新片区来说就是要在政策上发挥更多成效。”上海自贸区临港新片区管委会常务副主任朱芝松表示,下一步,临港新片区将为企业提供更便捷高效的跨境金融服务、跨境运输服务、跨境贸易服务。

从海南自贸港建设到2020年版外商投资准入负面清单公布,面对疫情冲击,我国开放的步伐铿锵。

不久前,大众汽车集团(中国)宣布购入江汽控股50%股份和国轩高科26%股份,投资总额约20亿元。大众汽车集团(中国)执行副总裁刘云峰说,这是大众用实际行动对中国发展投的信任票。

“从1984年进入中国至今,大众汽车是中国改革开放的见证者,也是受益者。”刘云峰表示,未来大众将加大对华投资,“开放创新、勇于变革的中国,将为世界发展提供动力与机遇”。

(新华社北京7月24日电)

民航航班量恢复至疫情前约八成

新华社北京7月24日电(记者齐中熙)记者24日从民航局获悉,7月23日,民航航班量创疫情以来新高,实际飞行13059班,恢复至疫情前约八成;旅客运输量达127.28万人次,同比恢复近七成,客座率为73.57%。

自2月以来,民航全行业旅客运输同比增速逐月回升。6月,旅客出行需求较前期明显提升,航班恢复形势持续



浙江长兴:为暑期生活添彩

7月24日,在长兴县林城镇方山窑村,孩子们在传统手艺人的指导下学习制作陶艺作品。

近期,浙江省湖州市长兴县林城镇开展“春泥计划进乡村”暑期活动,当地的大学生、传统手艺人、非遗传承人等带领孩子们在暑期中参加做陶艺、刺绣等活动,丰富孩子们的暑期生活。

新华社发

汽油、柴油价格不调整

据新华社北京7月24日电(记者安蓓)在连续两次上调后,国内汽油、柴油价格将暂停调整的步伐。国家发展改革委24日称,因国际市场原油价格小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,本次国内汽油、柴油价格不作调整。

这位负责人表示,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。



北京电影院有序恢复开放

7月24日,在首都电影院(西单店),市民排队验票进入影厅。

当日,在做好新冠肺炎疫情防控的前提下,北京市部分电影院有序恢复开放。

新华社发

周口市政协关于征集政协文史馆藏品的启事

为充分发挥政协文史“存史、资政、团结、育人”作用,经主席会议研究,周口市政协决定筹建周口市政协文史馆,现向社会各界广泛征集有关文史资料,征集时限截至8月31日。

1.新中国成立以来周口取得的重大成就、发生的重大历史事件中与政协有联系的文稿、年鉴、图书、刊物、老照片、音像资料及其他实物等。

2.反映周口市历史文化中体现政协作用及协商民主精神内涵的人文历史、学术研究成果,反映周口市政协历史文化底蕴的图书、刊物、音像资料等。

3.周口政协委员的宣传报道材料、照片、荣誉、艺术作品、重要手稿等资料。

4.个人或集体所获得的反映周口市政协发展历程及成果或荣誉的奖杯、奖状、牌匾等。

通讯地址:周口市川汇区莲花路人大政协综合办公楼政协文史馆筹建办公室(邮编466000),电话:0394-8357623,电子邮箱:zkzxswf@126.com。

市政协文史馆征集工作办公室

2020年7月24日

减资公告

河南省奋搏实业有限公司注册资本由之前的1000万元变更为50万元,统一社会信用代码:91411621MA47RD8A63,法人代表:万鹏飞。

特此公告

2020年7月25日

减资公告

扶沟县慧林木业有限公司注册资本由之前的500万元变更为50万元,统一社会信用代码:91411621MA469A516L,法人代表:郭新阁。

特此公告

2020年7月25日

西安至基辅中欧班列首次开行



7月24日,首趟西安至基辅中欧班列在西安新筑车站准备发车。

当日,满载着41车百货商品的中欧班列从西安市新筑车站开出,预计12天左右到达乌克兰首都基辅,这是西安至基辅的首趟中欧班列。

新华社发



摧毁

武汉警方日前通报,在夏季治安整治“百日行动”中破获一起毒品大案,收缴毒品25公斤,查扣涉案车辆两部,一个跨省贩毒网络被摧毁。这是武汉自4月8日解除离汉通道管控后破获的最大毒品案。

新华社发 王琪作

遗失声明

●王可不慎将周口开元万达广场1号楼2703室购房收据丢失,编号:3942060、3941417、3941418,声明作废。

2020年7月25日

●范铭聪出生医学证明丢失,编号:J411784259,出生日期:2009年11月8日,声明作废。

2020年7月25日

●周子翔出生医学证明丢失,编号:1410856188,出生日期:2008年6月19日,声明作废。

2020年7月25日

●曹田医师资格证(证号:199841110412701431210153)医师执业证(证号:110410000016994)丢失,声明作废。

2020年7月25日

●郸城县吴台镇张楼小学法人登

2020年7月25日

●张继峰不慎将他项权证丢失,证书号:项房2015字第3183号,声明作废。

2020年7月25日

●张秀红不慎将他项权证丢失,证书号:周房预川汇字第201505389号,声明作废。

2020年7月25日

●张家斌不慎将他项权证丢失,证书号:周房预川汇字第201505390号,声明作废。

2020年7月25日

●孙保印(身份证号:342129195509271817)位于融辉城花园房2#-2-102号房屋所有权证原件丢失,产权证号:150000794,特此

2020年7月25日

2020年7月25日

2020年7月25日

2020年7月25日

2020年7月25日